



Študentska organizacija Slovenije
Dunajska 51
1000 Ljubljana

Ljubljana, 3. september 2012

Vsem slovenskim visokošolskim zavodom

ZADEVA: Razpis Študentske organizacije Slovenije za najboljše diplomsko oz. magistrsko delo s področja izobraževanja in položaja študentov

Spoštovani,

Študentska organizacija Slovenije (ŠOS) s 3. septembrom 2012 objavlja razpis za izbor najboljših diplomskih in magistrskih del s področja visokošolskega izobraževanja in položaja študentov. S tem razpisom želi ŠOS diplomante opogumiti in jim pokazati, da so za različne organizacije oz. družbene subjekte lahko uporabna različna področja – od ponujanja aplikativnih rešitev do raziskovanja in kritične analize družbenih sprememb.

ŠOS želi diplomante ozavestiti, da diplomsko delo ni nekaj, kar obleži na policah visokošolskih knjižnic, pač pa dragocen prispevek posameznika k razvoju določene stroke, razumevanju družbenih pojavov ali način reševanja konkretnih problemov posameznika, skupine ali organizacije.

ŠOS z razpisom spodbuja dokončanje študija, ki je še vedno ena šibkih plati našega visokošolskega izobraževanja. Prav tako pa želi ŠOS študente spodbuditi k iskanju rešitev tako na področju študija kot socialne problematike študentov, pa tudi k iskanju inovativnih rešitev konkretnih problemov, s katerimi se (vsaj določene skupine študentov) srečujejo pri študiju.

Na razpis se lahko prijavijo vsi diplomanti, ki so diplomirali ali magistrirali v letih 2011 ali 2012. Rok za oddajo prijave je 7. oktober 2012. Vse informacije o razpisnih pogojih se nahajajo v priloženi razpisni dokumentaciji in na spletni strani www.studentska-org.si.

Zaradi lažjega in hitrejšega obveščanja študentov, Vas prosimo za objavo novice na Vaši spletni strani ter posredovanje novice bazi študentov oz. diplomantov preko Vaših sistemov obveščanja.

Za objavo novice se Vam že vnaprej zahvaljujemo in Vas lepo pozdravljamo.

S spoštovanjem,

Študentska Organizacija Slovenije
Mitja Urbanc
Predsednik



Priloga 1: Besedilo razpisa